



Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare



BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA VI-a, Aprilie 2014

Ziua Mondială a Apei, sărbătorită cu sprijinul Apaserv Satu Mare

Vineri, 21 Martie 2014, elevii Colegiului Național Mihai Eminescu au fost invitați de către echipa care implementează cel mai mare proiect de infrastructură în derulare în județul Satu Mare - „*Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare*” să viziteze Stația de Epurare a Apelor Uzate din Satu Mare, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei 2014.

Ziua Mondială a Apei se sărbătorește anual în data de 22 martie. Decizia instituirii acestei sărbători a fost luată în cadrul Conferinței Națiunilor Unite pentru Mediu și Dezvoltare de la Rio de Janeiro, la 22 decembrie 1992.

În România, această zi se sărbătorește din 1993. Sărbătorirea Zilei Mondiale a Apei are ca scop aducere în atenția opiniei publice a problemelor legate de necesitatea protejării cantitative și calitative a apelor și de a pune în adevărata lumină rolul, îndatoririle și responsabilitățile celor cu atribuții în întreținerea, valorificarea și protejarea surselor de apă.

În fiecare an, sărbătorirea se face sub un slogan, în 2014 acesta fiind **Apa și Energia**.

Specialiștii de la Apaserv le-au oferit elevilor un tur complet al Stației de Epurare a Apelor Uzate din municipiul Satu Mare explicându-le acestora întregul proces tehnologic prin care rezultă o epurare completă a apelor uzate, în conformitate cu standardele europene în vigoare. Urmărind tematica Zilei Mondiale a Apei, elevilor le-a fost prezentată și unitatea de cogenerare a biogazului rezultat în urma procesului de fermentare a nămolului.

De asemenea, tot vineri 21 martie, specialiștii Apaserv Satu Mare au organizat în centrul orașului, o serie de manifestări ce au avut ca scop conștientizarea populației cu privire la importanța deosebită pe care apa o reprezintă în viețile noastre cât și relevanța eforturilor comune de a stopa poluarea surselor de apă și de a conserva resursele de apă.



Noi contracte semnate în cadrul proiectului

Semnarea Contractului SM-CL-07: Reabilitarea și Extinderea Rețelelor de Apă și Canalizare în Municipiul Satu Mare

În data de 30.12.2013, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a semnat contractul de lucrări „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE” acesta fiind cel de-al șaselea contract de lucrări semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Contractul de lucrări - „REABILITAREA ȘI EXTINDEREA REȚELELOR DE APĂ ȘI CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE” are o valoare totală de 21.900.000 lei, fără TVA, și va fi implementat de către Asocieria S.C. DEPONA EDILITARE ȘI COMERȚ S.R.L. - S.C. SILCOMPREST S.R.L. - ZEMPLÉNKŐ KELET MAGYARORSZÁGI ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ ÉS BÁNYÁSZATI KFT, câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de execuție a lucrărilor este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni.

Obiectul acestui Contract este reducerea pierderilor de apă, prin monitorizarea consumului și înlocuirea conductelor îmbătrânite, întărirea capacității de preluare a apelor uzate - ceea ce facilitează racordarea de noi utilizatori, inclusiv prin conectarea localităților adiacente la sistem, reducerea infiltrațiilor în sistemul de canalizare cu diminuarea costurilor de epurare, prin reabilitarea sistemului de canalizare existent în municipiul Satu Mare.

Lucrările vor consta în reabilitarea a aproximativ 8 km rețele de apă, și reabilitarea și extinderea a aproximativ 15 km rețele de canalizare. Lista completă a străzilor unde se va implementa acest contract de lucrări este disponibilă pe site-ul S.C. APASERV SATU MARE S.A., la adresa <http://www.apaservsm.ro/posmediu>.

Semnarea Contractului SM-CL-03: Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Negrești-Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din orașul Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Livada

În data de 04.02.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei orașului Negrești-Oaș ceremonia oficială de semnare a contractului de lucrări „Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Negrești-Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din orașul Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din orașul Livada”, acesta fiind cel de-al șaptelea contract de lucrări semnat.

Contractul de lucrări are o valoare totală de 20.823.404,73 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania ESPINA OBRAS HIDRAULICAS S.A., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de execuție a lucrărilor este de 15 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni.



Obiectul acestui contract este proiectarea, obținerea avizelor, acordurilor, a Autorizației de Construire, reabilitarea/ construirea și punerea în funcțiune a stațiilor de tratare a apei potabile, reabilitarea/ construirea captărilor, punerea în funcțiune, testare și operare, până la emiterea Procesului Verbal de Recepție la Terminarea Lucrărilor, apoi remedierea eventualelor defecte la toate facilitățile din cadrul stațiilor și captărilor în timpul perioadei de notificare a defectelor, astfel încât să se respecte toate cerințele și garanțiile contractuale.

Lucrările includ și reabilitarea laboratorului Stației de Tratare a Apei Potabile Negrești-Oaș, asigurarea unui sistem modern de automatizare și SCADA la toate stațiile, realizarea de construcții și sisteme auxiliare. Pentru o descriere completă a lucrărilor din cadrul acestui Contract de lucrări, vă rugăm să accesați site-ul proiectului disponibil la adresa <http://www.apaservsm.ro/posmediu>.

Noi contracte semnate în cadrul proiectului

Semnarea Contractului SM-CL-13: Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Negrești-Oaș

În data de 19.03.2014, S.C. APASERV SATU MARE S.A. a organizat, la sediul Primăriei orașului Negrești-Oaș, ceremonia oficială de semnare a contractului „Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Negrești-Oaș”, acesta fiind cel de-al optulea contract de lucrări semnat.

Contractul „Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Negrești-Oaș” are o valoare totală de 25.500.000 lei, fără TVA, și va fi implementat de către compania S.C. OMS ROMANIA S.R.L., câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare. Perioada de execuție a lucrărilor este de 16 luni la care se va adăuga o perioadă de notificare a defecțiunilor de 12 luni.

Între obiectivele investiției amintim: creșterea gradului de conectare a populației din orașul Negrești-Oaș la sistemul de alimentare cu apă potabilă prin extinderea și reabilitarea rețelelor de apă; reducerea pierderilor prin monitorizarea consumului de apă și îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă; creșterea gradului de conectare a populației la sistemul de canalizare prin extinderea și modernizarea rețelelor de canalizare.

În cadrul acestui contract de lucrări se va realiza extinderea rețelelor de apă cu peste 22 km și reabilitarea rețelelor de apă actuale pe o lungime de 3,2 km, respectiv extinderea rețelelor de canalizare cu peste 20 km și reabilitarea rețelelor de canalizare actuale pe o lungime de aproximativ 2 km. Totodată se vor construi 4 stații de pompare pentru ape uzate cu aproximativ 1,5 km conductă sub presiune aferentă stațiilor de pompare.

Pentru o descriere completă a lucrărilor din cadrul acestui contract de lucrări, vă rugăm să accesați site-ul proiectului disponibil la adresa <http://www.apaservsm.ro/posmediu>.



Semnarea Contractului de furnizare SM-CT-01: „Autospeciale combinate spălător-vidanjor”

În data de 20 decembrie 2013, la sediul S.C. APASERV SATU MARE S.A. a avut loc semnarea contractului de furnizare „Autospeciale combinate spălător-vidanjor”.

Prin acest contract se vor achiziționa două utilaje moderne de ultimă generație, care vor suplimenta parcul auto existent destinat întreținerii sistemului public de canalizare administrat de operatorul regional în județul Satu Mare.

Valoarea contractului este de 1.575.000 lei (fără TVA) și prevede furnizarea de utilaje cu accesoriile aferente, cu o garanție de minim 24 de luni, punerea în funcțiune, instruirea personalului S.C. APASERV SATU MARE S.A. care va fi desemnat pentru operare, asistență tehnică, service și revizii în perioada de garanție.

Utilajele achiziționate constau din două autospeciale combinate spălător-vidanjor, una având capacitatea rezervorului de 12 mc, iar cealaltă de 8 mc, și se vor folosi în activitatea de exploatare, întreținere și intervenții a rețelei de canalizare, pentru spălarea acestora cu jet de presiune, extragerea și transportul apelor menajere, lichidelor și nămolurilor neinflamabile.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



S.C. APASERV SATU MARE S.A.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Stadiul implementării contractelor de lucrări

Cele cinci contracte de lucrări aflate în derulare au înregistrat progres în implementare. Aflați în continuare stadiul contractelor de lucrări, respectiv progresul fizic realizate în ultima perioadă:

SM-CL-01 Extinderea cu treaptă terțiară a stației de epurare a apelor uzate din municipiul Satu Mare

Stadiul progresului fizic: 13,50%

SM-CL-02 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba

Stadiul progresului fizic: 42,49%

SM-CL-04 Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apelor uzate din orașul Negrești-Oaș și construirea unei stații de epurare în orașul Livada

Stadiul contractului: Contractul se află în fază de proiectare.

SM-CL-05 Lucrări de construcții stații de epurare a apelor uzate în orașele Tășnad și Arduș

Stadiul progresului fizic: 12%

SM-CL-09 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni

Stadiul progresului fizic: 49,67%

Dacă sunteți interesat de implementarea proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet a proiectului, disponibilă la adresa:

<http://www.apaservsm.ro/posmediu>



Stadiul contractelor aflate în proces de atribuire

Echipele de specialiști implicate în implementarea acestui proiect major au continuat demersurile necesare în vederea atribuirii și a celorlalte contracte din cadrul Proiectului. La data redactării acestui buletin informativ toate contractele au înregistrat progres în vederea atribuirii. Se au în vedere prevederile Contractului de Finanțare, dar și legile și normele în vigoare privind achizițiile publice.

Vă prezentăm în continuare o situație detaliată privind atribuirea contractelor din cadrul Proiectului:

SM-CL-06 Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești Oaș și Tășnad

Procedura de atribuire este în desfășurare. În data de 05.03.2014 s-a publicat anunțul de participare. Data limită pentru transmiterea ofertelor este 10.04.2014.

SM-CL-08 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud

Procedura de evaluare a ofertelor a fost finalizată. Semnarea contractului de lucrări s-a amânat din cauza contestației depuse de către un ofertant la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor (CNSC).

SM-CL-10 Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei

S-a finalizat Proiectul Tehnic și Documentația de Atribuire. Data prevăzută pentru publicarea anunțului de participare este aprilie 2014.

SM-CL-11 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei, și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Data prevăzută pentru semnarea contractului este aprilie 2014.

SM-CL-12 Reabilitarea conductei de aducțiune Negrești Oaș

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Data prevăzută pentru semnarea contractului este aprilie 2014.

SM-CL-14 Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada

Procedura de evaluare a ofertelor a fost finalizată. Semnarea contractului de lucrări s-a amânat din cauza contestațiilor depuse de către doi ofertanți la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor (CNSC).

SM-CL-15 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad, și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș

Procedura de atribuire se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Data prevăzută pentru semnarea contractului este aprilie 2014.

Material de informare realizat în cadrul Proiectului: „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare“

Editorul materialului: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu

Contact: Florica Marchiș - Managerul Unității de Implementare a Proiectului, Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro

Data publicării: Aprilie 2014

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României